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ATA Nº. 006/2018 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos seis dias do 

mês de março de 2018. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANDRÉ OLIVEIRA, 

GENIVALDO BELO DA SILVA, AYRES TADEU BERTAZZO, EDUARDO LUIZ PARRON, DELAIR DE 

ARAÚJO SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA. O Presidente 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 

agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata anterior n.º 005/2018, que após lida foi 

aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o Requerimento feito pela cidadã Simone Alves da 

Silva, presidente da APAE de ltaguajé, para fazer uso da Tribuna Livre desta Casa de Leis para falar 

sobre o Projeto de Reforma da APAE; foi lido o Requerimento do vereador Genivaldo Belo da Silva 

solicitando as gravações em áudio e as filmagens das câmeras de segurança da sessão ordinária do 

dia vinte e sete de fevereiro do corrente ano; foi lido o Ofício n.º 052/2018, emitido pelo executivo 

municipal. que em sua íntegra encaminha o Projeto de Lei n.º 009/2018 com a seguinte súmula: 

"Dispõe sobre a autorização para pagamento de seguro de vida em grupo para os servidores 

municipais e dá outras providências"; foi lido o ofício n.º 060/2018 recebido da Câmara dos Deputados 

- Gabinete Zeca Dirceu, que em sua íntegra comunica que o referido deputado destinou recursos 

orçamentários para o município de ltaguajé no valor de cem mil reais para fomentar o setor 

agropecuário; foi lido o convite recebido da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania de 

ltaguajé convidando a todos vereadores para participarem de uma reflexão sobre o dia Internacional da 

Mulher. Antes de iniciar os trabalhos legislativos, o presidente leu os artigos do Regimento Interno desta 

Câmara Municipal, que norteiam e explicam o papel do vereador bem como o comportamento exigido 

da população que acompanha de perto os trabalhos aqui realizados. Pediu a todos presentes que 

respeitem estas regras. Atendendo ao que foi protocolado nas exigências que se pede, o presidente 

convidou a presidente da APAE de ltaguajé, senhora Simone Alves da Silva, para que fizesse uso da 

Tribuna Livre. A cidadã fez uso da tribuna para explicar a origem dos recursos recebidos pela APAE de 

ltaguajé a serem aplicados na reforma do prédio da referida escola. Questionada pelo vereador André 

Oliveira se este recurso foi militância de algum deputado a mesma respondeu que este recurso foi uma 

conquista junto ao governo estadual e que para fazer jus a esta conquista , foi preciso que a escola 

atendesse a alguns itens. Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem 
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do Dia foi colocado em discussão em seguida submetido a segunda votação o Projeto de Lei n.º 

006/2018 com a seguinte súmula: "Autoriza o poder executivo a ratificar termo de fomento 

celebrado com a Associação CASA LAR de Colorado " . Não houve discussão. Levado a votação foi 

aprovado em segunda votação por unanimidade. Foi colocado em discussão em seguida submetido a 

segunda votação o Projeto de Lei n.º 007/2018 com a seguinte súmula: "Autoriza o poder executivo 

a ratificar termo de fomento celebrado com APAE - associação de pais e amigos dos 

excepcionais do município " . Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em segunda 

votação por unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O 

vereador Delair de Araújo Santos, saudou a todos a todos, saudou os ouvintes da Rádio Loreto FM, 

em seguida pediu ao secretariado desta Casa de Lei que envie ofício ao Prefeito Municipal solicitando 

ao mesmo que intervenha no sentido de ordenar viagens de caminhão de terra a um cidadão de nossa 

cidade cuja espera já dura seis meses. Relatou que o Secretário de Obras promete atender mas não 

atende a este pedido em específico, só o de outros cidadãos. Falou que o cidadão que o procura 

precisa dessa viagem de caminhão de terra para construção de sua casa própria e se demorar muito vai 

acabar perdendo o financiamento. Pediu encarecidamente ao prefeito que olhe para os problemas 

dessas pessoas que querem fazer suas moradas na cidade e o secretário de obras por sua vez, não 

tem atendido. Pediu ao Secretário de Obras que ordene serviços de manutenção na conhecida Estrada 

do Ranulfo até às margens do Rio Paranapanema, relatou que tem recebido reclamação de cidadãos 

que não conseguem chegar até às margens do rio porque a estrada está sem condições de tráfego. 

Pediu ao Secretário de Obras para que dê atenção aos moradores da Rua Rio Grande do Sul cuja 

estado de conservação encontra-se precário. Falou que essas cobranças são feitas pelos moradores 

daquela região e que já passou essa cobrança ao referido secretário mas não foi atendido. Por fim 

pediu ao Secretário de Obras que atenda a esses pedidos porque todos estes vêm de nossos 

munícipes que por vezes debocham do papel do vereador. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

presidente Nivaldo Francisco dos Santos comunicou que já levou as reclamações a respeito de 

viagens de caminhão de terra ao prefeito municipal. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim 

saudou a todos, parabenizou aos trabalhos da Diretoria da APAE de ltaguajé, presente nessa sessão, 

se colocando a dispor para ajudar no que for preciso. Em seguida falou que as viagens de caminhão de 

terra feitas pela prefeitura tem sido um problema, acrescentando aos relatos do vereador Delair Santos 

que já fez o mesmo pedido nesta Casa de Leis por várias vezes, até que o cidadão reclamante desistiu 

da espera e adquiriu um terreno em outro local da cidade, justamente pela dificuldade enfrentada neste 

sentido. Pediu ao Secretário de Obras que mova esforços no sentido de ordenar manutenção nas 

lâmpadas dos postes públicos no Jardim Moradia das Flores, citadas na última sessão. Relatou que as 

mesmas ficam mais apagadas que acessas. Pediu também que seja feito limpeza nos arredores do 

muro do cemitério municipal que atualmente se encontra um matagal. Pediu ao secretariado desta Casa 

de Leis que envie Oficio ao prefeito municipal pedindo explicações se já foi recebido o seguro do ônibus 

que sofreu incêndio no ano passado e se caso tenha recebido, onde foi aplicado esta verba, se foi 

comprado outro ônibus ou foi investido em outro tipo de frota. Pediu ao Prefeito Municipal que mova 

esforços no sentido de construir portais de boas-vindas nas entradas da cidade pareando assim com os 

vários municípios que possuem este tipo de arquitetura. Parabenizou ao Presidente da Associação dos 
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Servidores Municipais, senhor Liozel Matias de Oliveira pela realização da Festa de Confraternização 

no último sábado. Falou que a festa foi qualidade e que todos foram muito bem servidos, assim como 

merecem. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo, saudou a todos, 

cumprimentou a equipe da Diretoria da APAE de ltaguajé, presentes nesta sessão, em seguida falou da 

dificuldade que o vereador enfrenta na hora de seu discurso, sabendo que a opinião do plenário por 

vezes é diferente da opinião do vereador, chegando a questiona-lo. Reconheceu a dificuldade que o 

presidente enfrenta na hora de gerenciar esta situação e pediu ao mesmo que sempre faça a leitura das 

regras desta Casa a população, assim como fez no início da presente. Explicou que os atos de 

questionamento, pedidos de providência ou de explicações feitas pelos vereadores são na verdade 

questões trazidas pela população não atendida. Justificou que a esta altura o cidadão já está pedindo 

por socorro a seu problema, dado ao fato de ter se esgotado todos outros recursos. Falou da 

importância destas questões porque as vezes é onde o prefeito toma efetivo conhecimento dos 

problemas e anseios de nossa gente. Parabenizou ao vereador Leandro Alves Zuin por ter proposto a 

construção de mais estacionamento nos canteiros das principais avenidas de nossa cidade. Falou que 

esse pedido já passou por essa Casa de Leis e o mesmo tem sua importância também na questão de 

conservação da limpeza dos canteiros. Lamentou o problema que a cidade tem sempre enfrentado, 

onde os cidadãos fazem despejo de lixo nos dias em que a coleta não é feita, fazendo com que a 

cidade pareça sempre suja. Falou que se trata de descarte de utensílios doméstico e resto de árvores 

podadas, bem como outros tipos de lixo. Lembrou que nesta Casa Legislativa cada um dos vereadores 

representam os segmentos da comunidade, sempre com discursos amistosos em prol da população. 

Falou que estamos vivenciando um bom momento polltico, onde nosso município nunca recebeu tantos 

recursos em pouco tempo. Mostrou sua satisfação no anúncio da resolução de um problema antigo, que 

é o sistema de coleta gratuita de lixo com caçambas. Disse que em conversa com prefeito municipal, 

lembrou de um pedido antigo do vereador Eduardo Parron, onde o mesmo indicou a implantação de 

uma pista de caminhada em local estratégico. Relatou que o projeto já está sendo executado e que 

ninguém mais precisará pegar estrada rural para fazer sua atividade física. Parabenizou ao Presidente 

da Associação dos Servidores Municipais, senhor Liozel Mathias de Oliveira pela realização da 

confraternização dos servidores contribuintes no último sábado. Parabenizou a pessoa do senhor Udeni 

Cordeiro dos Santos por presidir o Rotary Club de ltaguajé cuja Fundação se deu em uma festiva 

realizada ontem, com a presença de todos diretoria regional daquela Entidade. Falou que este Clube é 

composto por pessoas que já trabalham como voluntário em prol de comunidade em vários segmentos. 

Parabenizou também ao cidadão Ciro Borges, vice-presidente do Rotary, por ter trazido este importante 

Clube de Serviços para nossa cidade. Por fim parabenizou ao presidente desta casa pelos bons 

trabalhos realizados no desempenho de sua função. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador 

Genlvaldo Belo da Silva saudou a todos, cumprimentou ouvintes da Loreto FM, em seguida 

questionou o presidente desta Casa de Leis se o funcionalismo público terá reajuste ou não. Lembrou 

que para os mesmos tenham reajuste salarial é preciso que seja enviado um Projeto de Lei a esta casa 

para ser apreciado e votado o que até então não aconteceu. Disse que têm sido muito cobrado sobre 

esse reajuste. Relatou que está sendo cobrado pelos professores sobre aprovação do novo Estatuto 

dos Professores. Questionou se esse Projeto virá a esta Casa de Leis para votação. Agradeceu ao 
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p,~sidente pelas explicações das regras que regem essa Câmara Municipal. bem como os direitos do 

verea~i or em discurso e o correto comportamento das pessoas presentes em Plenário conforme 

R~1ment0 Interno. Falou que dessa forma fica assegurado a todos vereadores o direito de se 

express~u assegurando também o direito de qualquer cidadão procurar seus direitos para reclamações, 

indagações ou sugestões na forma da lei. Explicou que faz parte das atribuições do vereador fiscalizar o 

prefeito ou pedir explicações. Disse que está no sexto mandato e não esperava ser desrespeitado da 

maneira que foi na semana passada. Disse que continuará a fazer cobranças porque este é seu papel. 

Lembrou que ninguém é obrigado a gostar da sua pessoa, mas é obrigado a respeitar porque aqui 

nesso casa. todos eles são fiscais e representante do Povo, não merecendo passar por chacotas. Dito 

isto. explicou os motivos que o levaram a fazer um ofício pedindo as gravações de áudio e imagens das 

câmeras de segurança da ultima sessão. Por fim, disse que continuará a relatar os erros da 

administração por falta de competência caso seja necessário. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos, cumprimentou amigos em plenário, em seguida disse 

que sempre procurou ajudar a APAE em seus quatro mandatos, cumprimentou as diretoras Nilze 

Srandao e Simone Silva, parabenizando toda a equipe pelo trabalho. Lembrou que tem um familiar na 

refenda escola e que o mesmo sempre expressa a alegria na hora de ir estudar. Agradeceu ao vereador 

Ayres Tadeu pela militância em prol da pista de caminhada que será construída nas margem da rodovia 

ate as proximidades do auto posto Taquaruçu. Sugeriu que a mesma seja iluminada, oferecendo 

segurança a todos que dela fizerem uso. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu, o mesmo que 

ressaltou a importância da pista de caminhada pelo fato do município de ltaguajé ter entrado no circuito 

mundial de Caminhada Ecológica, fato este que incentiva nossa cidade ser exemplo neste sentido. De 

volta ao vereador Eduardo Parron o mesmo concordou com o vereador Ayres Tadeu. Acrescentou 

reclamações a respeito das viagens de caminhão de terra pedindo ao prefeito e ao secretário que deem 

mais atenção a este problema, porque a falta destes impendem investimentos em nossa cidade. Pediu 

ao presidente desta casa que cobre do executivo municipal para que o mesmo envie o Projeto de Lei 

que institu i melhoria no Estado do Professor. Relatou que vem sendo cobrado intensivamente pelos 

professores a votação e aprovação deste. Pediu ao executivo municipal que de reajuste salarial aos 

servidores públicos municipais. Disse que os mesmo tem cobrado aos vereadores por esta reposição 

salarial porque jà estamos no terceiro mês do ano. Comunicou que o deputado Zeca Dirceu estará 

v1s1tando nossa cidade no dia vinte e três do corrente para fazer entrega de um recurso de cem mil reais 

a ser aphcado na aquisição de um pequeno trator para atender aos pequenos produtores. Comunicou 

também que este evento de entrega será no assentamento Santa Adélia . Em seguida agradeceu e se 

despediu O vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos em seguida parabenizou ao presidente da 

associação dos servidores municipais de ltaguajé. senhor Liozel Mathias pelos bons trabalhos 

realtZados a frente daquela associação e também por ter realizado uma excelente festa de 

confraremização no ultimo sábado. Parabenízou aos servidores municipais pela limpeza de ruas e 

logradouros de nossa cidade Disse que a cidade estava precisando. mas agora está bem limpa. Pediu 

que o mesmo Cllldado fosse aplicado nas ruas mais distantes do centro da cidade. Agradeceu a 

presenÇB da d1retor1a da APAE de ltaguaJé que estiveram fazendo uso da tribuna para explicar de onde 

v,eram os recursos que serão aplicados na reforma da escola da APAE. Disse que foi usado o nome do 
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Deputado Tiago Amaral atnbuindo a este a militância pelo recurso, mas na tribuna livre foi explicado que 

estt! foi um recurso do governo estadual. Falou que o fato foi usado para fazer politicagem o que em 

sua opinião e muito feio. Comunicou que estará em viagem na noite de hoje junto ao vereador Ayres 

Tadeu e prefeito municipal em busca de recursos. Relatou que o prefeito já enviou ofício solicitando 

reü Irsos para construção da pista de caminhada comentada pelo vereador Ayres Tadeu e também 

recursos para construção dos portais de boas vindas nas entradas de nossa cidade. Por fim disse que 

esta Casa de Leis deve ser usada para realização dos bons trabalhos legislativos, sem 

desentendimentos e prezando sempre a harmonia. Em seguida agradeceu e se despediu. A vereadora 

M3rcia Fernandes de Souza saudou a todos. agradeceu a diretoria da APAE de ltaguajé, 

representadas nessa sessão pelas senhoras Nilze Brandão e Simone e Silva pelas explicações sobre o 

Pf0Jeto de refonna das instalações daquela escola . Pediu ou secretariado desta Casa que enviem Ofício 

ao Secretario de Obras solicitando ao mesmo manutenção em um poste de energia em frente a um 

estabelecimento comercial na saida da cidade para o estado de São Paulo. Disse que essa cobrança já 

foi fe ita por vezes e não foi resolvido. Em a parte permitido ao vereador 0elair Araújo o mesmo disse 

aue provavelmente este reparo foi real izado na tarde de hoje. De volta a vereadora Márcia Fernandes 

;::i mesma solicitou novamente ao secretariado que enviem oficio a prefeitura municipal pedindo 

çwovldénC1a a respeito dos cavalos soltos cidade afora. Relatou que os mesmos estão oferecendo risco 

a motonstas que fazem uso da rodovia ltaguaJé - Colorado. lembrando que a fiscalização sobre animais 

soltos Já foi mais ng1da tempos atrás . Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira 

saudou a todos. cumprimentou amigos presentes em plenário. em seguida relatou que participou junto 

ao pre!erto em uma reuniao na AMUSEP na cidade de Maringá. onde estiveram presentes o deputado 

federal Alex Canz1ani o jogador de vôlei R1card1nho e a Vice-governadora Cida Borghetti. Falou que 

~sta reunião tomou conhecimento que nosso Prefeito Municipal foi escolhido para o cargo de 

t souretro da atual Diretoria da AMUSEP e que o fato é questao de orgulho para nós de ltaguajé, onde 

u repf"esentante de nossa cidade ocupa o cargo de extrema importância na referida diretoria. Relatou 

Que a cidade de Maringâ está recebendo novas instalações para tratamento oncológico tanto de 

cr .s Quanto de mulheres. o que nos dará em um futuro próximo à independência deste tipo de 

11atamen o em relação ao estado de S:\o Paulo. Falou que já morou no estado de São Paulo e pode 

d tl~ com clareza Que I~ nao tem nada melhor do que temos por aqui em nosso Paraná. Relatou que 

eni e ri ersa com o m,nistro Ricardo Barros recebeu dele a noticia de que o Deputado Alex Canz1ani , 

e pc-ob6em.1 da nomea~o da m1n,stra Cr,st1ane. por pouco n~o assumiu o Min1stér10 do Trabalho. 

Em .. i:-a e pefm Ido ao vereador Ayrcs Tadeu. o mesmo disse que o deputado Alex não aceitou o 

c4lr~ C>Of 11u~ ,n a u atrapalhar em sua campanha política De volta ao vereador André Oliveira o 

~ 1111? ue pco •avetmef11e ek! se cand,dataré a Senador uma pessoa que é parceira de nossa 

><l8ÕP. f 6ou ;i d• e1on da AP.A E ~ llagua,e p1 s~ntes em plenário que o deputado que representa 

-..,,,i11 e_ H <l t _... hor E<lm r Am.xla destinou recursos para aqu1s1çêo de um veiculo ut,htâno 

oar,1 ,. ~, aQ~la 1!-M:ol r. qve rontinue,a m,1,tando por ma,s recursos f1nance110s Paraben1zou 

iv., ~ 11aMlh orPt Gto,, no Ah1ps R, ro t• Jun,or Leal pelos bons trAb~lhos rt!ahLedos par a prefeitura 

rnuot(;s 1 , ~ r ~n r forrna ~ ampt, çào da Cr cf\ Mun,c1pal Comunico aos d11 1çentes 1.1a Creche 
1 •'""'t.1oal l'J1.te n,1 v~rdttde 'M'!1 Oo r.1oar1a, du ~ l~le ,so s par a atender as cnanças ali matnculadas 
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Relatou que o Prefeito Municipal em breve estará recebendo mais um trator para atender aos 

trabalhadores rurais e mais um caminhão para coleta de lixo, cuja militância se deu através do deputado 

Alex Canziani. Em a parte permitido ao vereador Eduardo Parron o mesmo pediu explicações se já foi 

realizado o leilão de quatro velculos cujo Projeto de Lei foi apreciado e votado no ano passado. Relatou 

que os recursos enviados pelo Deputado Zeca Dirceu foram comunicados através de seu assessor ao 

ex-prefeito de Jairo Parron e que no dia vinte e três deste mês, o mesmo estará no assentamento Santa 

Adélia fazendo entrega deste recurso. De volta ao vereador André Oliveira o mesmo falou que todo 

recurso é bem-vindo e que o Prefeito Municipal fará a aplicação destes assim que disponibilizados. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao vice

presidente, senhor André Oliveira para que assumisse a presidência para que pudesse falar como 

vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos Santos saudou novamente a todos, cumprimentou 

amigos presente em plenário, parabenizou aos trabalhos da APAE de ltaguajé cuja a diretoria se 

encontra presente nessa sessão plenária. Parabenizou a vereadora Márcia Fernandes, vereador 

Ayres Tadeu e secretariado desta Câmara, por fazerem parte recém fundado Rotary Clube de ltaguajé. 

Falou que se trata de um excelente clube de serviços, que presta importantes serviços comunitários. 

Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu o mesmo acrescentou que o Rotary Club ocupa uma 

cadeira na ONU. De volta ao vereador Nivaldo Francisco o mesmo explicou que este clube está 

presente em mais de cem palses e que através de seus trabalhos está praticamente erradicando a 

poliomielite no mundo. Falou que o clube é presidido pelo comerciante Udeni Cordeiro e vice-presidente 

Ciro Borges, que trouxe este clube a nossa cidade. Lamentou dizer que toda classe política está sendo 

desmoralizada pelos recorrentes acontecimentos de desvio de dinheiro público na esfera Federal. Falou 

aos companheiros pollticos que todos têm que honrar seu papel no cenário municipal. Parabenizou ao 

vereador Eduardo Parron por ter militado pela conquista de recursos financeiros para aquisição de um 

pequeno trator para atender aos pequenos produtores. Disse que preciso juntar todos vereadores para 

ver o que pode melhorar para o pequeno produtor. Disse que o vice-prefeito tem lutado pela conquista 

de tanques redes mas o Ministério da Pesca não tem atendido a esses pedidos. Falou que ltaguajé tem 

liberado vinte e nove hectares de agua para criação de peixes no sistema de gaiolas. Falou que 

investimentos para criação de aves se torna inviável ao longo do tempo por se tratar da necessidade de 

alto investimento, como exemplo, citou o caso de um produtor que tem seu barracão desativado por não 

ter se modernizado. Pediu aos vereadores para que o acompanhem até cidade de Palatina para 

verificar a veracidade dos fatos de um passivei investimento na criação de peixes, onde empresas 

daQuela cidade facilitam esse tipo de cultura. Falou que empresas daquela cidade tem procurado 

produtores de nosso municlpio justamente pela oferta de condições que nosso município oferece. 

Sugeriu também que os interessados procurem produtores de Alvorada do Sul, cuja as boas condições 

de criação de peixe se equipara aos oferecidos em nossa cidade. Por fim convocou a todos que tenham 

um bom projeto de investimento que tragam suas idéias a esta Casa de Leis, porque os vereadores 

estarao a postos para ajudar no que for preciso. De volta a seu posto de presidente, nada mais havendo 

a tratar. o vereador Nlvaldo Francisco dos Santos agradeceu mais uma vez a audiência e a presença 

dr! todos e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que 
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secretariei os trabalhos, redigi a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e 

demais vereadores~ 

~ ,,;to 5 ;:__:=- s -

Presictente- NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS: 

Vice-Presidente - ANDRÉ OLIVEIRA: 

1° Secretário - MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA: 

2° Secretario - LEANDRO ALVES ZUIN: 

Vereador - DELAIR DE ARAÚJO SANTOS: /JPi ~ ~ o/e? S ~ 

Vereador- JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFI · 

Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: 
[,I J I 
~ 

) / 

Vereador-AYRES TADEU BERTAZZO: ~ 
Vereador-GENIVALDO BELO DA SILVA: 
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